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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحـلة ـ  دهــمسنجش 

)3/12/1397(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

. / فعول است

ationgroup

س اين واژه هم مف

 . ت

 . ه است

 صندوق، جعبه: 

 ف شدن 

 . شود مي مي

را پس» شيوه«چيز را 

منصب است ك صاحب

م كردن سخن راند

 

:حقهّ/ ارف، آشفته 

منصرف: سر داشتن

 م

آدمه زحمت افتادن 

 . ي هستند

  . ستند

دانست، چه چ/ را  

سوم در ستايش يك

 ».گر است وه

از تعظيم 1در بيت 

 . جود ندارد

1(

2  

 )دهـم(فيزيك 

  

عاشق، شيفته، عا: 

دست از س: كنايه» 

دوتا مردمك چشم

موجب دردسر و به

همگي و تلفظي» ن

ر سه واژه، اسم هس

»امان« را خواست 

  .  دارند

شاره دارند ولي بيت س

ها جلو  تمام پديده

كنند ولي د شاره مي

گويد امكان صبر وج

 . كنند ره مي

 » ذير نيست

1(و نگارش )  

رياضي و ف

  ) ب

) دن، آشكار شدن

شوريده/  بوتة گل 

  خانقاه

 .  ست آمده است

س«واج : ة حروف

 - بها  آدم - آ): هام

 ) فان

پروا م زبان تند و بي

ار، يادمان و دادمان

هاي ديگر، هر گزينه

 . يستند

عول دارد، چه چيز

 . كب است

اشاره» گويند  مي

ر به يگانگي خدا اش

خداوند در: يند كه

در راه عشق اش» ي

گ در ابيات ديگر مي

ز حادثة كربلا اشار

 . دهند مژده مي

پذ  ق هرگز نصيحت

 . ره دارند

)1(فارسي   

عرب(تازي ) / پست

جلوه كرد(تجلي : ه

سرخ، بوتة گل، بيخ

  . ترجيح است

خ: خوانقاه - 2ست 

درس 3ماً در گزينه 

نغمة) / باغ(چمن : 

ايها(مردمان  - 4) ق

عارف(دان شاهد باز 

 . باني است

اين است كه ز 4و  

مان، آسمان، كردگا

فت است ولي در گ

خانواده همت نيس هم

خواستن نياز به مفع

ده پس جمله، مرك

ها خدا را تسبيح ده

و اقرا» توحيد«هوم 

گوي ز اين سخن مي

جانفشاني«ه مفهوم 

كند ولي د مي» صبر

غم و اندوه فراوان ا

مفته و پايان غم را 

عاشق«: گويند مي 4 

اشا»  كه بر ماست

    
 

 .ست است
زمين پس(خور ) / ك

 .ست است
نادرست معني شد

 .ست است
گل س: گلبن/ ينت

 .ست است
ست و صحيح آن، تر

 .ست است
خاس: خواست - 3له 

 .ست است
 آثار ذكر شده تمام

 .ست است
:مجاز) / ها گل(سان 

 .ست است
اغراق(گرية زياد  - 3

 .ست است
رند: استعاره/ رويت 

 .ست است
هاي انسجام زب شانه

 .ست است
2، 1مثل و ابيات 

 .ست است
تمند، يادگار، دودم

 .ست است
صف» فارسي« واژة 

 .ست است
ه» ، اهميت و مهم

 .ست است
خ/ اليه  ت و مضاف

 اليه ف
 .ست است

آمد» اگر«ربط حرف 
 .ست است

تمام پديد« مفهوم 
 .ست است

به مفه 4و  2، 1يات 
 .ست است

از 3و  2، 1و ابيات 
 .ست است
به 4و  3، 1و ابيات 

 .ست است
ص«شاعر توصيه به 

 .ست است
به غ 3و  2، 1بيات 

 .ست است
 اميدواري سخن گف

 .ست است
و 3، و 2 و ابيات 
 .ست است

از ماست«  مفهوم 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

اي ـ كسي  ده

دهد  مي... د 

ـ رنگهايشان 

سير ... حتما 

تفاوت (كند  ي

 

، مفعول )ذكر

 .ح نيست

  

ationgroup

، به آتش افكند)ده

، چه خداوند)ساختار

ـ) ربي وجود ندارد

ـ ح) تفاوت ساختار

  )ت ساختار

مي... في ـ سفيدي

  ) عبد: ه

) مفرد: ص(كسير 

مذ: ص(ـ مؤنث )  

كند و صحيح ق نمي

.ينه صحيح نيست

 .عل است

ر ترجمه لحاظ نشد

تفاوت س(دبار باش 

در عبارت عر» نند

تف(مان را بشناسيم 
  .) د

تفاوت(ريزان كرد . 

ـ نازل كردن، برفي 

 ) ظ نشده

 ) شده

مفرده: ص(عابد : ده

سر او تكسـ جمع مك

»الحيوانات«صوف 

 .ست نيست

تطبيق» ساعة واحدة

 . يح است

اين گزي) شود ج مي

  .نه صحيح است

 همگي بر وزن تفاع

 

 

اسلوب شرط در(را 

چه، گناهانت ـ برد

تا بتوا«مفهوم (ي، 

ـ تا خدايم) ساختار
ت عربي وجود ندارد

...د ـ آب زيادي را 

) براي لكنّ نيست

در ترجمه لحاظ» ضاً

در تعريب لحاظ نش 

 )است ته مفتوح

ـ مفرد)  بحرف جر

ـ) »جهلِ«من فعل 

للموص صفة: ص(» 
 )فعلية

اين گزينه در» مل

مدة سر الكهربائي في 

اين گزينه صحي) م

 . ديگر متضادند

خوابد و در روز خارج

اين گزين) شود  مي

هاي ديگر ر گزينه

. د ترتيبي هستند

)1(

3  

 )دهـم(فيزيك 

ـ آن ر) ت ساختار
  ي

ـ چ) تفاوت ساختار

آشنا شوند ـ ملتّي 
 )ختار

وت ستفا(شناسيم 
درعبارت» اين«اره 

ريزد فرو مير شود، 

معادل صحيح(كه 

ايض«قيد (ـ ) دانند ي

»از آنها« ( النبات، 

 )م فاعل

ع مذكر سالم پيوست

مجرور: ص(مضاف 

م: ص(» تجاهل«ل 

»الحيوانات«مضاف 
ف الجملة: ص( سمية

يستعم«بر سر فعل 

مقدار التيار«: عبارت

بريم  برق به كار مي

هاي د درگزينه» ذه

خ كند در شب مي ي

ردن سرش جبران

د» جيان و تساقط

ي ديگر همگي عدد

(بان قرآن ، ز

رياضي و ف

تفاو(ندارند ... كاران
، ياوراني)ت ساختار

ت(، از گناهت )ختار

...، تا با يكديگر)ر
تفاوت ساخ( است 

بش...  تأكيدي است
اسم اشا(، ) ساختار

شور ـ هرگاه، ظاهر

، ك)مه لحاظ نشده

نمي: ص(دانند   مي

  المضيء

تعمل ـ قسم منس

مطهرًا، اسم: ص(راً 

عشرونَ، نون جمع 

ـ م) مفرد مذكر: ص

ـ من فعل) »عداوة

، مضاف اليه للم)رد
اس الجملة، )فاعل: ص

به معناي گاهي ب» 

با ع) دت غيرمحدود

طول و وات را براي

، تلك و هذالتفرقةو 

متروك سكونت مي

ن نقض با حركت كر

تراحم، يتناج«هاي  ل

هاي در گزينه» سابع

 . آمده است» نه

 عربي،

شود، ستمك مي...  
تفاوت(ن ي ستمكارا

تفاوت ساخ( كرده 

وت ساختارتفا(تند 
هايشان متنوع روش

،)تفاوت ساختار( 
تفاوت س(ببينيد ...  

، كش)تفاوت ساختار

در ترجم» فرشا«م 

ـ) سي و هفت: ص

يء ـ البحار ـ النهار

، نس)تفاوت ساختار

ـ مطهر) لا للمجهول

:ص(ـ عشرونُ ) ل

ص(، للغائب )اسم: ص

«للمبتدأ : ص(» ل

مفر: ص(و تكسير 
ص(ـ مبتدأ ) ف جر

»قد«و وجود حرف 

ق مصرف شده در مد

زن و متر را براي ط

، اجتمعوا والسيئةو  

هاي م  كه در مكان

ت است و لكن اين

 گزينه، مصدر فعل

لأول، الخامس و الس

تيسر من«: له فعليه

    
 

 .ست است
دوزخ، خوار و:  يب

وار شده است، براي
 .ست است

وعده... آنچه :  يب
  ) ر

 .ست است
هست... ملتي :  يب

، ر)تفاوت ساختار(
 .ست است

مخلوقات خدا:  ب
ـ آنچه را) ساختار

 .ست است
(اين ابر سياه :  يب

 .ست است
اسم(كوتاهي، :  يب

 .ست است
ص(سه  هفتاد و:  ب

 .ست است
 ) وزده

 .ست است
السمك المضي:  ب

 .ست است
ت(النبات، تفيد :  ب

 .ست است
ز، مبني للمعلوم لا

 .ست است
، بر وزن فاعللسابِعة

 .ست است
ص(فعل ماض :  ب

 .ست است
العاقل«للمبتدأ :  ب

 .ست است
جمع مكسر أو:  ب
مجرور بحرف: ص(» 

 .ست است
و» ...ةلقد شاع بشد
 .ست است

مقدار جريان برق(ي 
 .ست است

گرم را براي وز(ني 
 .ست است
الحسنة«: ه كلمات
 .ست است

اي است پرنده(ني 
 .ست است

چشم جغد ثابت(ني 
 .ست است

در اين) مفاعلة(ي 
 .ست است

الأ«: ، اعداد)واحدة(
 .ست است

گزينه است كه جمل

www.sanjeshse
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را، بيفكني، خو
درس 1گزينه  .2
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@sanjesheduc

 

اينان از .... ما 

يايي به گناه 

 .شود

 به هرخلقتي 

 .شده است

اميدي دچار 

ر روشن است 

ها  شدن انسان

 .آيند مي

شوند و  ده مي

اند و از هر  ده

 راه غفلت از 

ن به اين معنا 

ationgroup

 

ز نيكي مرحمت فرم

 .ست

هاي زودگذر دني ذت

ش خرت او زيباتر مي

ستين بار آفريد و او

 معاد سخن گقته نش

 . گذرا است

نتيجه به يأس و نا

ما در برابر اين خبر

حله اول و با زنده ش

م هايي از شن نرم در

دوباره زند  مردگان

 .دل الهي است

ها را در دنيا ديد سان

ل به جاودانگي دارد

ن خداپرستان از آن

. و موصوف هستند

 كن و در آخرت نيز

 .ست

ست بلكه در برزخ اس

 براي رسيدن به لذ

ن راه گام بر دارد آخ

ها را براي نخس ه آن

 موضوعي به اندازه

 .داد

چون خوابي كوتاه و

شود در ن رزش مي

شته باشيم تكليف م

 ن

كند در مرح ر ياد مي

هصورت تودهها بهه

 نفخ صور دوم همه

ر پا شدن دادگاه عد

ر و باطن اعمال انس

ت طلب است و ميل

ترسيدن. دانند ن مي

 

ها صفت گر گزينه

ك  در دنيا نيكي عطا

اده اس چه كار فرست

نيس) دنيا(وي زمين 

را ها  دروني انسان

هر چه بيشتر در اين

  .شويد مي

گو همان خدايي كه

پرستي درباره هيچ

كاران قرار خواهيم د

گاه زندگي دنيوي چ

ار  روزه برايشان بي

خبر پيامبران نداشن 

بر حيات ابدي انسان

ن آن را به نفخ صور

كوه. شود  تبديل مي

و در. و كيفر شوند

مرحله بعد بر. شود ي

ن و امامان كه ظاهر

نهايت نساني كه بي

تر براي روح انسان 

 

4  

 )دهـم(فيزيك 

در ديگ» الله القادر. ة

گويند به ما د و مي

 خلق كرده و براي

ن حقيقت اثري بر رو

زينت داده و عامل

داند ه كوشد و مي مي

جهان ديگر منتقل م

بگ...... ق دارد برساند 

 .دهند ي

ن كريم بعد از يكتاپ

 مانند ناپاكان و بدك

كنند در اين ديدگ ي

همين زندگي چند

چ دليلي جز همين

 .اند 

فتد تا آغازي باشد ب

داي مهيب كه قرآن

ها و زمين ديگر ان

ده دريافت پاداش و

قايق عالم آشكار مي

در بر دارد ـ پيامبران

ار معاد آنست كه ا

و طلوعي درخشان
 .د

)1(و زندگي 

رياضي و ف

المثمرة، حبة واحدة 

نمايندمي اوند طلب 

ن كه براي چه تو را

ماند ولي از اين ي مي

كردند در نظرشان ز

دمت به خلق خدا مي

 تنها از جهاني به ج

را به آنچه استحقاق

و هدف خود قرار مي

دهد ـ در قرآن م مي

كند ـ آيا متقين را

را براي آن آماده مي

خود بيرون برانند ه

ض در اثبات معاد هيچ

ت به آن هشدار داده

اف ميه ناگهان اتفاق 

 با شينده شدن صد

ها و زمين به آسما ن

ها آماد دهد تا انسان

رود و اسرار و حق ي

قت و باطن آن را د
 .د

ا پيامدهاي مهم انك

و جسم و تن انسان
خواهند  طولاني مي

 دين و

 المنهمر، الأشجار

را از خدا دشان آنخو

داده است پس ببين

عد از مرگ بدن باقي

ك كاران مي  كه گنه

 كارهاي نيك و خد

و با مرگ: .......... ود

 داده است هركس ر

ها دنيا را معبود و س

فظ بقاي خود انجام

ك كسي را ضايع نمي

تر از ديگران خود ر

 مرگ را از ذهن خ

ست و اگر به فرض
.  

ع معاد خبر و نسبت

كودك جوان پير كه

شود ـ دنيا آغاز مي

يق است كه آسمان

د حله وقايعي رخ مي
 .ند

ها كنار مي داوند پرده

ود عمل و حقيقه خ
اند ين گواهان قيامت

از.... هم الاّ يظنوّن 

گ را غروبي براي ج
بلكه آنان عمر. نند

    
 

 .ست است
مطره«ه، تركيبات 

 .ست است
ه از آخرت دارند خو

 .اي دارند ب و بهره
 .ست است

 تو را ارزش بسيار د
 .ست است
شود و بع لاشي نمي
 .ست است
هر كاري)  بيروني

. 
 .ست است

وان بسيار در انجام
 .ست است

اره فرمودر اين ب) ص
 .ست است

 خداست كه وعده د

 .ستست ا
ل فرورفتن در هوس

 .ست است
 از كارها را براي حف

 .ست است
حق ك.......... ل الهي 

 .ست است
 به ياد مرگند و بهت

 .ست است
توانند فكر كه نمي

 .ست است
از معاد ا) ص(يامبر
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طعيت كامل از وقوع
 .ست است

اند ك و هواي خويش
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مت كه در اين مرح
گردند اوند حاضر مي

 .ست است
حقيقت از جانب خد

 .ست است
ايست كه سان به گونه
اند بهترين  و محفوظ
 .ست است

ان ه... وا ما هي الا 
 .گيرد مي

 .ست است
ها مرگ  و پيروان آن

كن  آرزوي مرگ مي
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  .نباشدل استفاده 

  .ت

ست ديگر امروز قابل

 

.... 

  .بوديم ن مي

 

استفاده شده است "

 .شند

شد ممكن اسوب مي

  . است "

  .م

 

5  

 )دهـم(فيزيك 

.سرزنش خود كرده 

مؤمنانكرديم و از  ي

. ياد خدا بازداشت

  .شودتفاده مي

"will+verb"تار 

 .جمع نياز داريم

 .ون دلار فروخت

 .داردل اخلاقي 

ر وجود نداشته باشن

 .د

 .ينم

 .پايان برساني

ل پيش مدرن محسو

"answer"فه اسم 

كنمكار را ترك نمي

 

   دادند چه بود؟

)1(انگليسي 

رياضي و ف

 خويش شروع به س

ارمان را تكذيب نمي

او ما را از. كرديم ي

استف "صفت برتري 

همين دليل از ساخت

 خالي نيز به اسم ج

 .رد

 .دارد

 بيشتر از يك ميليو

مي راجع به مسائل

 شايد در آينده ديگر

كشند از تلاش نمي

م او را در آنجا ببيوان

دن تمام كار را به پ

چيزي كه چند سال

 .ست نداد

دوم حرف اضاف toو 

دست آورم كم را به

  .آمده است 3

 .آمده است 2ينه 

 

  كند؟ مي

حش رسيدند انجام

ا

جهان و عاقبت شوم

ديم و آيات پروردگا

 دوست انتخاب نمي

+ "thanز تركيب 

هده اشاره دارد و به

جمله دوم در جاي

ره به زمان آينده دا

مند و سالم نگه مي

ن فقط در هفته اول

قايد بسيار مستحكم

هاآن. نقراض است

تحقيقاتشان دست

يد؟ اميدوارم كه بتو

اني بدون خسته شد

حال تغيير است كه چ

ختن چيزها را از دست

"in order است و

خواهممي چيزي كه

3فقط در گزينه » نِ

خواهي در گزه مي

 ن براي متن باشد؟

استفاده» ز ميمون
 .كردندي مي

وحعد از اينكه به باغ
  .ردند

    
 

 .ست است
ديدن حقيقت آن ج

 .ست است
شد يا بازگردانده مي

 .ست است
عنوان  شخص را به

  رامر و واژگان
 .ست است

دو چيز يا دو گروه از
 .ست است

 كاري در زمان آيند
 .ست است

ع بودن ضمير در ج
 .ست است

سؤالي است و اشاره
 .ست است

هاي ما را قدرتمدن
 .ست است

آن. قيت بزرگي بود
 .ست است

ي مذهبي نيست، عق
 .ست است

ي در معرض خطر ان
 .ست است

رگ هرگز در حين ت
 .ست است

د فردا به جلسه بياي
 .ست است

توا انرژي باشي، مي
 .ست است

ي آنقدر سريع در ح

Cloze Tes  
 .ست است
اش به ساختگز علاقه

 .ست است
"r toنجا به معني 

 .ست است
كه آن چرگز تا زماني

 .ست است
در پايان«ت به معني 
 .ست است

ت به معني چيزي كه

  درك مطلب
 .ست است
رين عنوانتواند بهت

 وحش باغ
 .ست است

اتوبوسي پر ا«بارت 
تند سروصداي زياد

 .ست است
ه افراد در داستان بع

ي بزرگ نگاه كراشه
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توصيف ---------

--------.  

[ , )= −1 1  

d) = 33  

مساحت مربع بعدي

, − =8 4 15 2

رياضيات

رياضي و ف

------رين صورت 

--------برد تا  مي

  .گرددبرمي

  د؟
 

 

, − =25 2 15 5

  

 ر

توان به بهترن را مي

وتري قديمي را نام
  .يكي بياورد

ب --------------- 

شونديافت مينا باز
.شوندزشان آب مي

  .كند بحث مي
هاي الكترونيكياله

 

n(A B    
−1 63   

    
 

 .ست است
ه نسبت به سفرشان

 .ست است
يون و پرينتر كامپيو

هاي الكترونيز زباله
 .ست است

به 2در پاراگراف  "
  ي قديمي
 .ست است

قديمي چگونه در غن
خاطر فلزها بهل آن

 .ست است
را ---------------

ر اسيك راجع به زبا

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

(C:دار ونِ = 63
 =3 37
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4له درجه دوم و 

ع ضرايب برابر صفر

5

+
c

    
 

 .ست است

>/. ست −1 1 

n. ست n) ( )
b

> 1

<na. ت >3 

)n. ت )
b

− −>1 2 11

 .ست است
x2 هاي معادلريشه

مجموع

 .ست است

 .ست است

 .ست است

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .1
نادرست اس: الف

نادرست اس: پ

درست است: ب

درست است: ت

درس 1گزينه  .11
2و  x1:فرض

  :.در نتيجه
درس 4گزينه  .1

درس 2گزينه  .1

درس 4گزينه  .1

erv.ir

12

13

14

15

16



  
 

 

@sanjesheduc

B
α

f (n) n

f ( )

f ( )

f ( )

f ( )

= −
= −
= −
= −
= −

1 1
2 8
3 2
4 6

 

f (x   
∈4   

x | x |− ≥   
fD [ ,= +  

x x≥  

 

A BC ~ D

a a

y x

Δ

= =2
  

   هاشورخورده

ABCDS =  

A

B

ationgroup

A

D
α

β β

n n+ −
+ − = ∈
+ − = ∈

+ − = ∈
+ − = −

3 24 1
4 1 2

8 16 1 7
27 36 1 8
64 64 1 1



   x) x x= −3 2

, ( )= ± 24 2

   x | x | ≥

)+ ∞  

x | x | x x− = −

DH
D H C

BC

a

a

Δ


= = 
25 5

2 2

مساحت ناحيه =

a a a×= +
22 2 4

2 5

A

Ma
2

a

m
3

m
3

C63

fR



∈ 
∈ 1






     
   2

.  قابل قبول است

y=  = 2 

HC DC

AB AC
a

x

a
y

= =

 = 
 =


2
5

4
5

a
xy = =

28
5 4

2 2
a

a= + =
22 42 5

Ca
2

 

{ , , }= 2 7 8
 

  
  

xبراي   ≥  ق

fR=  =1

  . است

 

a24
5

a
+= =21 4 14
5 5


9  

 )دهـم(فيزيك 

    
    

  .شد

{ }1  

A متساوي الساقين

a24
5  

رياضي و ف

  .راي شهر دارد
  
  
الزاويه باشو هم قائم

ˆ

Â
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